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Бивши лидер Демократске странке Драган Ђилас изјавио је да је откупио дуг који ДС
има према Развојној банци Војводине.

  

  

Како је Ђилас рекао за "Блиц", то је био једини начин да спречи отуђење свог и станова
других функционера странке, који су били под хипотеком.

  

"Плаћање дуга био је једини начин да спречим отуђење станова", рекао је Ðилас за
данашњи "Блиц", објашњавајући мотиве одлуке да фирма "Мултиком", чији је он власник,
откупи дуг демократа према банци.

  

Актуелни лидер ДС Бојан Пајтић потврдио је за “Блиц” шта се десило. "Ђиласов стан је
био под хипотеком, као и некретнине још десетак чланова. Договорили смо овај откуп и
заједно с Ђиласом се борили. Лично сам учествовао у овери уговора који су омогућили
овакав развој. Тако смо дошли у ситуацију да банка људима неће одузимати куће, а ДС
више не дугује ни динара Развојној банци. Пао нам је камен са срца", каже Пајтић.

  

На питање да ли ће продати некретнине некадашњих партијских сабораца да би
подмирио дугове, Ђилас каже: "Управо супротно од тога".
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"Мислим да су сви били укључени у договоре, код (Оливера) Дулића су већ долазили и
судски извршитељи. То је био једини начин да задржимо своје станове. Сада, стаћу у
ред, па кад се исплате они којима странка дугује, мени ће месечно уплаћивати дуг све до
укупног износа", рекао је он.

  

Ђилас процењује да је реално да ће за то бити потребно око годину и по.

  

"Али боље и то него да останем без стана на Врачару у којем живим", додао је он.

  

Како “Блиц” незванично сазнаје, реч је о дугу од 50 милиона динара, а међу онима који су
за странку својевремено заложили своје станове нема никога из садашњег руководства
ДС-а.

  

За време Ђиласовог мандата ДС је РБВ-у уплатио око 48 милиона, након чега су уплате
биле знатно мање.

  

Ђиласова компанија је 28. септембра преузела тих 50 милиона, чиме је практично
постала и власник некретнина које су Оливер Дулић, Душан Елезовић, Александар
Сенић и Александар Шапић својевремено ставили под хипотеку како би странка могла
да финансира кампању 2012. године.

  

(Блиц) 
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